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ΚΕΔΚ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
    Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάσθηκε και φέτος 

20/07/2018 στον Προφήτη Ηλία Φούρκας η μνήμη  της 

Γυναίκας της Πίνδου, των  Αξιωματικών Κωνσταντίνου 

Δαβάκη, Αλέξανδρου Διάκου και όλων των ηρώων του 

1940. 

    Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: 

 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, 

Πωγωνιανής και Κονίτσης κ.κ. Ανδρέας. 

 Ο Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κ. Ιωάννης Καραγιάννης, 

ως Εκπρόσωπος της Βουλής των Ελλήνων. 

 Ο Βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνος 

Τασιούλας. 

 Ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κ. Αλέξανδρος 

Καχριμάνης. 

 Ο Δήμαρχος Κόνιτσας κ. Ανδρέας Παπασπύρου. 

 Ο Διοικητής της VIII Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας 

Ιωαννίνων.  
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 Εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων 

Ασφαλείας. 

 Οι Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου 

Κόνιτσας. 

 Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων. 

 Εκπρόσωποι ενώσεων και φορέων και πλήθος κόσμου. 

 

 

 
Στον Προφήτη Ηλία Φούρκας έγιναν: 

 Τοπογραφική ενημέρωση από Αξιωματικό του 583Μ 

ΤΠΖ Κόνιτσας. 

 Πανηγυρική ομιλία με θέμα « Η Γυναίκα της Πίνδου – 

Πρωταγωνίστρια του Έπους 1940 από τον Πρόεδρο 

της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Κόνιτσας κ. 

Αθανάσιο Λάκκα. 

 Αναπαράσταση πορείας μαχόμενης γυναίκας της 

Πίνδου από τις  εργαζόμενες της Κοινωφελούς 

Επιχείρησης Δήμου Κόνιτσας. 
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 Αναπαράσταση του τραυματισμού του Κ. Δαβάκη από 

αξιωματικούς και στρατιώτες του 583 Τ.Π.  

Οι εκδηλώσεις συνεχίστηκαν στην κεντρική πλατεία της 

κοινότητας Φούρκας. 

   Παρατέθηκε δεξίωση από τις εργαζόμενες της Κοινωφελούς 

Επιχείρησης, χαιρετισμοί από τον Περιφερειάρχη Ηπείρου, τους 

Βουλευτές Ιωαννίνων,  το  Δήμαρχο Κόνιτσας, τον Πρόεδρο της 

Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Κόνιτσας.  

Ακολούθησε πρόγραμμα με τοπικούς παραδοσιακούς χορούς 

από τον Χορευτικό Όμιλο Κόνιτσας. 

 
 Οι εκδηλώσεις  ολοκληρώθηκαν με την επίσκεψη των 

επισήμων στη φωτογραφική έκθεση στο Δημοτικό Σχολείο 

της Τοπικής Κοινότητας και απέσπασαν θετικά σχόλια από 

τους συμμετέχοντες. 

     

    Η Κοινωφελής Επιχείρηση αισθάνεται την ανάγκη να 

ευχαριστήσει τους παρακάτω. 

 Τον Περιφερειάρχη Ηπείρου για την παρουσία του και 

το συνεχές ενδιαφέρον για την εκδήλωση, καθώς και 

την υπεύθυνη του γραφείου Δημοσίων Σχέσεων κ. 

Βήρου, για την άψογη συνεργασία. 

 Το Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου μας 

για τη συμβολή τους στην διοργάνωση της εκδήλωσης.  
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 Την 8
η
 Μηχανοποιημένη Ταξιαρχία Ιωαννίνων και 

ιδιαίτερα το 583 Μ/ΤΠ για τη διάθεση των αγημάτων – 

μουσικής και προσωπικού, τόσο για την προετοιμασία 

της εκδήλωσης, όσο και για την αναπαράσταση του 

τραυματισμού του Κων/νου Δαβάκη. 

 

 
 
 Την Πυροσβεστική Υπηρεσία Κόνιτσας και το Α/Τ 

Πυρσόγιαννης για τη βοήθεια τους στην υλοποίηση των 

εκδηλώσεων. 

 Τον Χορευτικό Όμιλο Κόνιτσας για το πρόγραμμα 

παραδοσιακών χωρών, που μας παρουσίασε. 

 Το προσωπικό της Κοινωφελούς Επιχείρησης του 

Δήμου μας- Γραμματεία – Προγράμματα- διότι πέρα 

από τα καθήκοντά τους, πρόσφεραν πρόθυμα τη 

βοήθειά τους στην οργάνωση της εκδήλωσης. 

  Τον Πρόεδρο και τους κατοίκους της Δ.Ε. Φούρκας για 

τη συνεργασία τους, τη φιλοξενία τους, την αγάπη και 

τη ζεστασιά τους. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε αυτό 

το ηρωικό χωριό. 

 

 

                                                         Σας ευχαριστώ  

 

                                                        Ο Πρόεδρος ΚΕΔΚ 

 

    Λάκκας Αθανάσιος  
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